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Ο γάµος των ονείρων σας στο
Caya
Οι δεξιώσεις που έχετε ονειρευτεί θα πάρουν σάρκα
και οστά στο & Caya Italian Restaurant & Cocktail
Bar, που προσφέρει όλες τις ανέσεις και τα
προνόµια ενός ιδιωτικού πολυτελούς estate στην
Ναξιωτική Ριβιέρα και προσθέτει τις τέλειες
λεπτοµέρειες που θα κάνουν ιδιαίτερο, το γάµο σας
αλλά και κάθε σας κοινωνικό γεγονός, πλάι στο
κύµα.
Το Caya, αναλαµβάνει τη γαµήλια δεξίωσή σας και
κάθε τύπου εκδήλωση που έχετε ονειρευτεί,
υπόσχεται σε εσάς και τους καλεσµένους σας µια
αξέχαστη εµπειρία και δεσµεύεται να ικανοποιήσει
όλες σας τις επιθυµίες και να δηµιουργήσει τις
καλύτερες και πιο ξεχωριστές αναµνήσεις σε εσάς
και τους αγαπηµένους σας.



Η Νάξος δεν είναι µόνο ένα ονειρεµένο τοπίο διακοπών αλλά και ο
απόλυτος προορισµός για την τέλεση του γάµου σας ή οποιασδήποτε
άλλης εκδήλωσης έχετε σκεφτεί. Το µοναδικό κυκλαδίτικο τοπίο, µε
θέα το Αιγαίο Πέλαγος, αποτελεί το ιδανικό σκηνικό για εκείνους που
επιθυµούν να ανταλλάξουν αιώνιους όρκους αγάπης και επιλέγουν
να ενώσουν τις ζωές τους µε τα παντοτινά δεσµά του γάµου στο
µεγαλύτερο νησί των Κυκλάδων, κάνοντας τα όνειρά τους
πραγµατικότητα.

Η τοποθεσία των ονείρων σας
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Σε ένα ανεπιτήδευτο περιβάλλον, που βρίσκεται σε τέλεια
αρµονία µε το φυσικό κάλλος της περιοχής, θα βρείτε όλα
όσα ψάχνετε. Το Caya Italian Restaurant & Cocktail σε
συνδυασµό µε τη χρυσή αµµουδιά, τα καταγάλανα νερά και
η ασύγκριτα φυσική οµορφιά, καθιστά το χώρο µας το πιο
hot spot του νησιού και συµπληρώνει το τέλειο σκηνικό για
τις αξέχαστες στιγµές που αρµόζουν στην πιο ξεχωριστή
στιγµή της ζωής σας.

Ο χώρος των ονείρων σας



Σε έναν χώρο ικανό να φιλοξενήσει περισσότερα από 300
άτοµα, η απαράµιλλη ιταλική φινέτσα συνδυάζεται τέλεια µε
την µοναδική τοπική κουλτούρα πλάι στο κύµα και
παρέχονται όλες εκείνες οι ανέσεις που θα ικανοποιήσουν
στο έπακρο τις ανάγκες σας για την πιο ξεχωριστή στιγµή
της ζωής σας, δηµιουργώντας αξέχαστες στιγµές απόλαυσης
για εσάς και τους καλεσµένους σας.
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ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΠΑΡΑΛΙΑ
Εδώ η αυθεντικότητα της γεύσης και της
µυρωδιάς της Ναξιώτικης κουζίνας, µε τις
παραδοσιακές πρώτες ύλες, βρίσκεται σε
απόλυτη αρµονία µε τη γνήσια ιταλική
κουλτούρα, προσφέροντας την αυθεντική
εµπειρία του Ιταλικού φαγητού, πλάι στο
κύµα.

Η παραλία Πλάκα, µε θέα προς τα
Γλαρονήσια και την Πάρο, αναµφισβήτητα
διαθέτει ξεχωριστή οµορφιά και ένα
µοναδικό και εξωτικό χαρακτήρα.



CONCEPT STORESPA
Το Caya γνωρίζοντας πολύ καλά το πόσο
σηµαντικό είναι για εσάς και τους
καλεσµένους σας, οι στιγµές από το πιο
σηµαντικό γεγονός της ζωής σας να
παραµείνουν ανεξίτηλες στο χρόνο, διαθέτει
το concept store του, ώς χώρο photobooth,
ώστε την ηµέρα του γάµου σας, να έχετε ένα
µοναδικό φωτογραφικό υλικό.

Απολαύστε µοναδικές στιγµές χαλάρωσης
και ανανέωσης στη σουίτα καλλωπισµού &
Spa και κάντε την πιο σηµαντική σας ηµέρα
αξέχαστη.



Στόχος µας είναι να γίνει ο σχεδιασµός της
εκδήλωσής σας µια εύκολη, ευχάριστη και

επιτυχηµένη διαδικασία, προσφέροντας σε εσάς
και τους καλεσµένους σας, µια αξέχαστη

εµπειρία. 
Αν επιθυµείτε µία ονειρεµένη γαµήλια δεξίωση

που θα καταπλήξει ή τον εορτασµό
οποιουδήποτε άλλου κοινωνικού γεγονότος,
εµπιστευτείτε την εµπειρία µας για µια ηµέρα
µοναδική, που θα θυµάστε και θα αναπολείτε

για πάντα.
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